



В г. Ижевске мужчина предстанет перед судом по обвинению в мелком взяточничестве



Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего ранее не судимого, не работающего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, 24 февраля текущего года в дежурную часть ГИБДД МВД по Удмуртской Республике поступило сообщение о том, что у дома № 67А по ул. Барышникова г. Ижевска автомобилем «Nissan Almera» управляет мужчина в нетрезвом состоянии. Для проверки данного сообщения на место выехали сотрудники ДПС, которыми был обнаружен данный автомобиль. Выявив у водителя признаки алкогольного опьянения, сотрудники полиции приступили к оформлению протокола об административном правонарушении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Обвиняемый, зная, что за управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения ему может быть назначен штраф в размере 30 тыс. рублей с лишением права управления транспортным средством, желая избежать административной ответственности, попытался передать деньги в сумме 2 тыс. рублей в качестве взятки инспекторам ДПС, которыми были пресечены данные действия обвиняемого.

В ходе расследования уголовного дела проведена очная ставка, изъята и осмотрена видеозапись с видеорегистратора патрульного автомобиля, допрошены свидетели.

Уголовное дело направлено с обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

За совершенное преступление может быть назначено наказание до одного года лишения свободы.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1113997>